
認定こども園 吹上幼稚園

令和５年度 本園教育に関するアンケート結果について
（評価基準　Ａ：たいへんよい　Ｂ：おおむねよい　Ｃ：やや不十分　Ｄ：不十分）

1. 園の教育理念や教育方針を分かりやすく伝えている 8. 園舎・園庭などの環境整備や安全に配慮している

A B C A B C
年　少 82.5% 17.5% 0.0% 年　少 79.7% 20.3% 0.0%
年　中 67.1% 32.9% 0.0% 年　中 82.2% 17.8% 0.0%
年　長 69.0% 31.0% 0.0% 年　長 70.5% 29.5% 0.0%
全　体 72.9% 27.1% 0.0% 全　体 77.5% 22.5% 0.0%

2. 日頃の教育を、行事や参観で知ることができる 9. 手洗いうがいの大切さを伝え、指導が行われている

A B C A B C
年　少 88.9% 11.1% 0.0% 年　少 84.7% 12.3% 3.0%
年　中 76.6% 23.4% 0.0% 年　中 79.6% 20.4% 0.0%
年　長 82.0% 18.0% 0.0% 年　長 71.1% 28.9% 0.0%
全　体 82.5% 17.5% 0.0% 全　体 78.5% 20.5% 1.0%

3. 体操教室などでお子さんの運動能力の向上への取り組みがされている 10. 個別面談などによる話合いの機会がある

A B C A B C
年　少 88.6% 11.4% 0.0% 年　少 88.6% 8.4% 3.0%
年　中 81.6% 18.4% 0.0% 年　中 82.0% 18.0% 0.0%
年　長 85.0% 15.0% 0.0% 年　長 82.0% 18.0% 0.0%
全　体 85.1% 14.9% 0.0% 全　体 84.2% 14.8% 1.0%

4. 遊びを通して友達に対し思いやりの心が育まれるようにしている 11. お子さんの良いところや個性を認めている

A B C A B C
年　少 80.5% 19.5% 0.0% 年　少 87.5% 12.5% 0.0%
年　中 76.4% 23.6% 0.0% 年　中 81.8% 18.2% 0.0%
年　長 76.7% 23.3% 0.0% 年　長 77.3% 22.7% 0.0%
全　体 77.9% 22.1% 0.0% 全　体 82.2% 17.8% 0.0%

5. 12. 相談や要望に対して、一緒に考え答えを対応してくれる

A B C A B C
年　少 88.9% 11.1% 0.0% 年　少 83.4% 16.6% 0.0%
年　中 89.7% 10.3% 0.0% 年　中 77.2% 22.8% 0.0%
年　長 85.3% 14.7% 0.0% 年　長 76.2% 23.8% 0.0%
全　体 88.0% 12.0% 0.0% 全　体 78.9% 21.1% 0.0%

6. 着替えや排泄など、基本的生活習慣が身に付くように援助している 13.

A B C A B C
年　少 93.6% 6.4% 0.0% 年　少 92.8% 7.2% 0.0%
年　中 89.9% 10.1% 0.0% 年　中 84.6% 15.4% 0.0%
年　長 93.3% 6.7% 0.0% 年　長 76.2% 23.8% 0.0%
全　体 92.3% 7.7% 0.0% 全　体 84.5% 15.5% 0.0%

7.

A B C
年　少 76.9% 20.0% 3.0%
年　中 89.1% 8.1% 2.8%
年　長 78.7% 21.3% 0.0%
全　体 81.6% 16.5% 1.9%

教育・保育中の急な発熱や病気、怪我などに対して速やかに対応している

保護者のみなさまへ

お子さんが明るく元気に挨拶できるように声をかけている

お子さんが給食を楽しむことができるよう献立を工夫している

a.保護者の立場から見て本園の良い所はなんですか？
・先生や運転手さんも、子どもたちの名前を覚えていて元気に笑顔で挨拶してくれる。担任以外の先生も話しかけくれる。忙しい時も顔を見て挨拶してくれる。明る

く優しくて熱心。経験豊富な先生方が多い。困った時に担任含め他の先生方にも相談しやすく親身になって対応してくれる。真剣に解決に向けて考えたり行動して
くれる。一人ひとりの個性を大切にしながら、それぞれに寄り添った援助をしてくれる。お迎え時、できるようになった事や些細な事でも報告してくれる。

・持ち物などが少なく親の負担が少ない。発表会・運動会など衣装や道具など親が準備をすることが殆どないので全く負担がない。PTA活動がないことも助かる。ドラ
イブスルー登園もとても良い。雨の日でも降りなくて済むのでとても助かっている。

・基本的生活習慣や挨拶だけではなく季節ごとのイベントや年中行事、歌やリトミック、英語や体操教室などを行うことにより、子ども達の刺激になり色々な事に気
づける感性が身についた。野菜や昆虫など、その時の子どもたちの興味があるものを保育の中に取り入れてくれる。クラスの友達の興味のあることを受け入れ、み
んなと一緒に楽しんだり話し合ったり調べたいことを探究しようとするところがとても良いと思う

・アプリを通して、園で流行っている感染症を知らせてくれるので、小児科に受診する時に助かる。
・給食で世界各国の料理をとても楽しみにしている。毎年テーマに沿った献立があるのが良い。子どもが国や食に興味を持てる良いきっかけとなっている。
b.園へのご希望はありますか？
・軽い怪我でも簡単な説明で良いので知らせて欲しい。 ・感染症が流行してきた時や、学級閉鎖の連絡は早めに知らせて欲しい。
・降園後、園庭で遊べるようになるといいなと思います。 ・駐車場のロープが見えずらいので張り替えて欲しい。犬の糞が落ちているので対策して欲しい。
・運動会の時に喫煙所が設けてあるのに驚いた。喫煙所は必要ですか？ ・園の様子をブログ等でリアルタイムに見れると嬉しい。
c.発表会や運動会について、感想をお書きください
・運動会も発表会も演技の時に撮影場所に移動でき、子どもの演技をいつも近くで楽しめ写真やビデオもしっかり撮影できるので本当に嬉しい。平等に観覧できるよう

な配慮ありがとうございます。
・運動会はこのままの形を継続して欲しい。子どもも保護者も負担が少なく場所取りがなく助かる。短時間で飽きずに最後までやり遂げることができる内容と時間でと

ても良いと思う。 ・運動会は平日ではなく休日もしくは金曜日にしてはどうか。
・運動会・発表会は親族みんなで見たい。年長だけでも祖父母も参加したいという意見もあるが、混み合わずゆっくり見れてうれしいという意見もあった。
・発表会は1日にまとめて欲しいという意見もあるが、日程を分けているおかげで子供をより間近でみることができるという意見もあった。
・発表会は一生懸命頑張る姿や友達と協力する姿を見ることができ日々の成長を実感した。先生方が一生懸命指導してくださったのが良く分かった。ピアノに合わせた

劇は非常に迫力があり、衣装・小道具演出なども素晴らしく感動した。学年ごとに難易度が高くなり、自分の役になりきり楽しんで出来ていた。先生と子供で話し合
いながら作り上げたものなのでと家庭での会話から伝わって来た。本番だけでなく練習でも全力で楽しんでいたようだ、自分の子供だけでなくお友達の成長にも感動
をもらった。

・運動会は、可愛いダンスやクラスで団結して競技をしている姿が見れて感動した。先生方が練習の時から子どもたちに真摯に指導を行ってくれるおかげで、子
どもたちも自信を持って踊ったりすることが出来るんだろうなと思いました。お友達と頑張ること、やり遂げる姿、とても感動しました。ありがとうございました。

◎園より保護者の皆様へ回答まとめ
・運動会時の喫煙所についてご意見頂きました。園内全面禁煙となっている為喫煙所を設けなかったところ、吸殻を砂場に埋めたり植込みに捨てたり、空き缶に入れ

て放置した方がおり子ども達に危険が及んでしまいました。皆さんにマナーを守って頂けるのであれば撤去したいと考えておりますのでご協力をお願い致します。
・運動会開催日はパラバルーンの指導をしてくださっている斎藤先生のスケジュールに合わせ日程調整しております。休日開催にした場合、認定こども園の性質上、

月曜の代休が頂けませんので職員の労務規定上、平日とさせて頂きますことご理解ご協力をお願い致します。
・駐車場のロープ、犬の糞等は早々に対策を致します。ご指摘ありがとうございました。

保護者の皆様には日頃より本園の教育にご理解ご協力頂きまして誠にありがとうございます。この度はお忙しい中『本園に関するアンケート』にご協力頂きましてありが
とうございました。 毎年、沢山のご意見を頂き色々な事を改善する良いきっかけとなっております。皆様から頂きましたご意見を真摯に受け止め、今後も子どもたちに
安全でより良い保育を出来るよう、職員一同頑張って参りますので、今度ともよろしくお願い申し上げます。



認定こども園 吹上幼稚園

令和５年度 本園教育に関するアンケート結果について

（評価基準　Ａ：たいへんよい　Ｂ：おおむねよい　Ｃ：やや不十分　Ｄ：不十分）

1. お子さんの発達を促すような遊びや活動が行われている 7. 園舎・園庭などの環境整備や安全に配慮している

A B C A B C
０歳児 100.0% 0.0% 0.0% ０歳児 75.0% 25.0% 0.0%
１歳児 100.0% 0.0% 0.0% １歳児 100.0% 0.0% 0.0%
２歳児 95.5% 4.5% 0.0% ２歳児 86.4% 13.6% 0.0%
全 体 98.5% 1.5% 0.0% 全 体 87.1% 12.9% 0.0%

2. 8. 衛生管理や感染症対策が適切に行われている

A B C A B C
０歳児 100.0% 0.0% 0.0% ０歳児 50.0% 50.0% 0.0%
１歳児 91.7% 8.3% 0.0% １歳児 91.7% 8.3% 0.0%
２歳児 95.5% 4.5% 0.0% ２歳児 77.3% 22.7% 0.0%
全 体 95.7% 4.3% 0.0% 全 体 73.0% 27.0% 0.0%

3. お子さんが明るく元気に挨拶できるように呼びかけている 9. お子さんの良いところや個性を認めている

A B C A B C
０歳児 100.0% 0.0% 0.0% ０歳児 100.0% 0.0% 0.0%
１歳児 100.0% 0.0% 0.0% １歳児 100.0% 0.0% 0.0%
２歳児 100.0% 0.0% 0.0% ２歳児 95.5% 4.5% 0.0%
全 体 100.0% 0.0% 0.0% 全 体 98.5% 1.5% 0.0%

4. 10. 相談や要望に対して、一緒に考え対応してくれる

A B C A B C
０歳児 50.0% 25.0% 25.0% ０歳児 100.0% 0.0% 0.0%
１歳児 91.7% 8.3% 0.0% １歳児 100.0% 0.0% 0.0%
２歳児 95.5% 4.5% 0.0% ２歳児 90.9% 4.5% 4.5%
全 体 79.0% 12.6% 8.3% 全 体 97.0% 1.5% 1.5%

5. 11.

A B C A B C
０歳児 100.0% 0.0% 0.0% ０歳児 100.0% 0.0% 0.0%
１歳児 100.0% 0.0% 0.0% １歳児 100.0% 0.0% 0.0%
２歳児 95.5% 4.5% 0.0% ２歳児 95.5% 4.5% 0.0%
全 体 98.5% 1.5% 0.0% 全 体 98.5% 1.5% 0.0%

6. お子さんは給食やおやつを楽しみにしている

A B C
０歳児 100.0% 0.0% 0.0%
１歳児 91.7% 8.3% 0.0%
２歳児 86.4% 13.6% 0.0%
全 体 92.7% 7.3% 0.0%

０～２歳児の保護者のみなさまへ

教育・保育中の急な発熱や病気、怪我などに対して
速やかに対応している

着替えや排泄など、基本的生活習慣が身に付くよう
に配慮・援助している

トイレトレーニングは家庭と協力し成長に合わせ柔軟
に取り組んでいる

遊びの中に簡単な運動遊びを取り入れ体力の向上
に努めている

a.保護者の立場から見て本園の良い所はなんですか？
・先生方が優しく親切。面倒見が良く熱心。親しみやすく挨拶や相談など気軽にでる。
・お迎えの時、園での出来事をたくさん教えてくださりとてもありがたい。
・荷物が少ないので親の負担がとても少ない。お布団やおむつ一枚一枚に記名など必要なく働く家庭のことを考えてくれている。
・どの先生も子どもの名前を憶えていてくださり毎日名前を呼んであいさつしてくれる。
・ひとりひとりをよく見てくれている。
・トイレトレーニングや着替えなど基本的生活習慣が身につき、自宅でもできる様になり、子供の成長を感じる。
・集団生活の中で、友達との関わり方を学んだり、遊びや保育の中で家では体験できない四季折々の色々な経験をさせてくれる。
b.園へのご要望はありますか？
・写真を撮る回数をふやしてほしい。写真や動画などを通して子供の生活がもう少し知りたい。
・夏に希望者に、個人面談があったが、冬にも面談があってもいいと思う。
・保育部と幼稚園部、両方の情報が共有できるとよいと思う。

◎園より保護者の皆様へ回答まとめ
・安全を第一に考えると保育者が写真を撮ることが難しい状況ですので、園のカメラマンさんにお願いし、幼稚園部の隔月の誕生会の

日に、保育部の日常の様子を撮影して頂けるようにお願いをし検討致します。
・わかば組は年末に幼稚園入園にむけて進級前面談を行っています。めぐみ・ふたば組についても、希望者の方と個人面談を行います

ので希望の方は担任までご連絡お願い致します。
・保育部と幼稚園部は、年齢差や体格差、保育、教育の違いなどから、なかなか交流できずにいますが、コロナが落ち着いてまいりま

したので、一緒に活動したりお互いの情報を共有していけるように配慮してまいります。

保護者の皆様には日頃より本園の教育にご理解ご協力頂きまして誠にありがとうございます。この度はお忙しい中『本園に関するアン
ケート』にご協力頂きましてありがとうございました。

毎年、皆様に貴重なご意見を参考にさせて頂き、改善点、変更点等考える良いきっかけとなっております。皆様から頂きましたご意見を
真摯に受け止め、今後も子どもたちに安全でより良い保育を出来るよう、職員一同頑張って参りますので、今度ともよろしくお願い申し上
げます。
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